

8月7日,参加桑拿世锦赛决赛的俄罗斯的拉迪任斯基休克后死亡。其实,体坛除了明星,除了鲜花,除了荣誉,还有数不清的意外事故,下面我们就来盘点体坛十大意外死亡事件。



透视

有多少悲剧可以不来

体坛十大意外死亡事件

1

桑拿世锦赛俄选手被蒸死

今年8月7日,在芬兰南部城市黑诺拉举行的第12届桑拿世界锦标赛男子决赛中,角逐本届桑拿世锦赛冠军的最后两名选手、芬兰的考科宁和俄罗斯的拉迪任斯基在110摄氏度高温中烘烤超过6分钟后双双休克,被工作人员抬出桑拿房。有关方面透露,参加桑拿世锦赛决赛的俄罗斯的拉迪任斯基已经死亡。

2

北京奥运铜牌得主遭绞死

去年9月15日,爱尔兰拳击名将、北京奥运会男子75公斤级铜牌得主达伦·约翰·萨瑟兰被经纪人发现死在伦敦南部布罗姆里的家中,死因是绞死,很可能是自杀。去世时萨瑟兰年仅27岁。

英国警方表示他们已经通知了死者的家属,但目前还没有发现什么有价值的线索,也没有确定犯罪嫌疑人,所以萨瑟兰很有可能是自杀。

萨瑟兰在北京奥运会上为爱尔兰赢得了男子拳击75公斤级,随后他宣布转战职业拳坛。

3

体校少年因争吵箭射同学

2009年7月29日18时50分左右,在长春市青普桥下,五环高尔夫家园西门,兴阳街附近的长春市业余军事体育学校两名学生因为小小的口角,手持弓箭的学生冲动之下朝着同学射了一箭,箭杆射中喉部后,又穿透脖子进入脑部,被射伤的学生被送到医院抢救无效身亡。据了解,当事两名学生在事发前已经有矛盾。

4

底特律马拉松赛三人猝死

在2009年10月18日进行的第32届底特律马拉松赛上,有3名参赛选手在比赛中猝死。这是两年以来在美国举行的各类马拉松赛上出现的第八起参赛选手猝死事

故。“在一天的时间内,这么多人死亡,这对于那些致力于挑战自己身体的人们来说,的确是很难接受。因此,我们对于那些遇难者的家属表示最深切的慰问。”



底特律马拉松赛三人猝死

5

女子喝水比赛死于水中毒

美国加利福尼亚州一名女子参加喝水比赛中水中毒死亡。当地法院2009年10月29日判决,赛事举办方向死者家属赔偿1650万美元。珍妮弗·斯特朗2007年1月参加萨克拉门托KDND调频电台举办

的一次喝水比赛,数小时后身亡。法医鉴定斯特朗死于水中毒。斯特朗家属随后起诉电台,索求3400万美元赔偿金。萨克拉门托法院29日裁决死者家属获赠1650万美元。

6

韩拳击手头部被重击死亡

今年7月21日夜,年仅23岁的韩国年轻拳手裴基石,在入院抢救四天之后,因抢救无效不治身亡。而导致他死亡的最直接原因则是不久前一场拳击比赛中的面部重击。

这位年轻的韩国拳手是在16日当地

的一场轻量级拳击比赛中被对手击中面部随后不省人事,尽管现场工作人员在第一时间里把他送到医院进行治疗,但是在之后的治疗中,裴基石的病情始终未见好转,最终在坚持了四天之后,在当地时间21日不治身亡。



北京奥运铜牌得主遭绞死

7

法奥运游泳冠军意外坠亡

法国首位奥运游泳冠军让·布瓦特于今年4月12日在位于波尔多的家中发生意外死亡,终年76岁。

波尔多游泳俱乐部主席马·拉福斯当天向媒体宣布了这一消息,他说,布瓦特于

11日晚间在家中修剪树枝时,不慎从树上摔下,结果不治身亡。布瓦特少年成名,1952年,年仅19岁的他在芬兰举行的赫尔辛基奥运会上夺得了400米自由泳金牌,成为法国游泳史上第一位奥运冠军。

8

美撑杆跳运动员摔落身亡

美国爱荷华州格林尼尔大学一名撑杆跳高运动员在比赛中摔落,身受重伤,今年5月18日在当地医院不治身亡。这名运动员叫罗伯特·忠杰,上周五在伊利诺伊州立

大学参加美国中西部大学联赛田径比赛。比赛中他不慎坠落,被立刻送往当地医院。18日,忠杰的家人通知校方忠杰已经死亡。



格雪橇选手冬奥会被撞死

9

德国摩托艇冠军赛中遇难

德国16岁少年马尔考酷爱摩托艇运动,他把自己的业余时间几乎都花在了这项富有激情同时也很危险的极限运动上。然而,在上周末于萨克森州举行的一项正式摩托艇比赛中,马尔考却意外遭遇了碰撞事故,并不幸遇难。

比赛开始后进入第一个转弯处,悲剧就上演了。马尔考的摩托艇转弯时失去控制,侧面撞上了另外一条摩托艇。尽管戴着头盔,穿着防护服,但马尔考在碰撞中还是受到了致命的伤害,急救人员也未能挽回他的生命。



德国摩托艇冠军赛中遇难

10

格雪橇选手冬奥会被撞死

今年2月12日,在冬奥会期间,格鲁吉亚雪橇选手库马里塔什威利在训练中严重撞伤,随后被送往当地医院,但不治身亡。

据现场目击者介绍,他是在惠斯勒雪橇速滑中心的轨道上以每小时90英里的时速

训练,雪橇下落过程中突然出现反弹,然后猛烈撞击到轨道侧壁上。库马里塔什威利在遭到撞击后很快失去知觉,现场的医务人员对他进行了紧急治疗,并随后被直升机送往惠斯勒医院,最终不治身亡。

